
 

№１ 

〇 ７月１７日（水）男のこだわり塾：自分の歴史講座 

自分の名前を部首とつくりに分けて、その意味を調べました。学級生からは、「辞

書やインターネットを通して調べていくと、いろいろな意味があってとても面白か

った。」という感想がありました。講師は、「名前の紐解き師」櫻井 路先生です。

改めて自分の歴史を振り返り、これからの生き方を模索する時間となりました。 

 

 

 

 

 

〇 ７月１９日（金）桃見学級：シナプソロジー 脳トレ 

脳の活性化を図る運動を体験しました。その名もシナプソロジー。思わず本気に

なってのトレーニング。こんなに体を動かすのは久しぶりです。講師を務めていた

だいた坂入健太先生、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

〇 ７月２２日（月）トライキッズ：郡山少年自然の家 

自然の中でたくさん遊びました。かなへびやトンボ、いろいろな鳥がいて感動し

ました。山をたくさん歩いて探検し、浄土松公園の大きなキノコ岩を見つけました。

お昼ごはんのカレーやチキンカツはとてもおいしかった。午後は、万年カレンダー

を作成し、とても充実した一日となりました。ご協力いただきました青少年健全育

成桃見台地区協議会の皆様に御礼申し上げます。 
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№２ 

〇 ７月２５日（木）社会福祉協議会桃見台支部 健康教室 

 知って得する暮らしの知識と題し、食 

品に関するラベルやマークなどについて 

学びました。また、洗濯表示マークや身 

近なマーク、SDG S や食品ロスについて 
も勉強しました。なお、会に先立ち、「つ 
なごう桃見台プロジェクト」の一環とし 
て、地域の皆さんから寄付された物資を 
市社会福祉協議会へ寄贈しました。 
〇 ７月２６日（金）２９日（月）のびのび公民館サマースクール 

小学生のお友達が「宿題」頑張ろうと集まりました。サポートするのは、公民 

館社会教育補助員のお二人、そしてボランティアの高校生です。楽しく効率的に

勉強しました。 

 

 

 

 

 

〇 ８月２日（金）桃見学級 スマートフォン講座 

基本から学びましょうとスマホ講座を実施しました。スマホの種類やアプリの使

い方などを教えていただき、実際に動かしてみました。「なるほどね。そういうこと

か。こりゃ便利だない。」とあちこちで声があがりました。防災に関する情報の得方

もおしえていただき、皆さん楽しく学ぶことができました。 

 

 

 

 

 

 

〇 お知らせ 

太陽光発電機器設置工事のため、下記のとおり、使用できない部屋と期日をお知

らせします。大変ご不便をおかけし、申し訳ございません。工事予定の日は、すべ

て全日使用できませんので、皆様のご理解とご協力のほど、よろしくお願いします。 

☆和室１、和室 2  8 月 19 日（月） 

☆実習室  8 月 19 日（月）から 8月 22 日（木）まで 

☆集会室 10 月 1日（火）から 10 月 4 日（金）まで 

☆全  館 10 月 28 日（月）から 11 月１日（金）まで       


